

Душа тремтить, коли пісня дзвенить

Володаркою Гран-прі пісенного конкурсу стала Галина ПАНЬКІВ – лікар-інтерн ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України серед працівників закладів охорони здоров'я Львівської області провела конкурс української пісні. Він проходив у приміщенні Палацу культури залізничників 16 травня – у Всесвітній день вишиванки, мав на меті вшанування засновника національної джазової школи, автора джазових п'єс та імпрізацій, естрадних пісень, музики до драматичних вистав та музичних фільмів, організатора та керівника ансамблю «Медікус» Ігоря Хоми.

Пісня це душа народу, це безмежне поле, засіяне зерном історії та заквітчане людськими надіями, це любов до Вітчизни і ненависть до її ворогів. Вона пахне весняними дощами, запашними чорнобривцями, материнськими долонями, і її треба берегти як святиню, передавати наступним поколінням. Проходять віки, змінюються покоління, а пісня залишається, через усі поневіряння проносить вона свої чари. Слухаючи її ми завмираємо від щастя та насолоди.

Саме таку насолоду і отримали всі, хто зібрався на пісенний конкурс. А прийшло чимало шанувальників української пісні: лікарі, медичні сестри, студенти, фельдшери, які упродовж усього конкурсного дня стали єдиною родиною, закоханою в пісню: авторську, народну, естрадну. Пісню, що є цілющою оазою української душі і серця.

Шану українській пісні віддали 18 солістів, 7 вокальних колективів зі Львова, Червонограда, Борислава, Самбора, Городка, Дрогобича, Стрия.

Зіграли серця слухачів й привітання дітей зі святом Дня Матері.

Оцінювало конкурс фахове журі на чолі із кандидатом педагогічних наук, доцентом, директором Львівського державного центру народної творчості і культурно-освітньої роботи Романом Березою. До його складу увійшли авторитетні члени: Мирон Дацко – заслужений діяч культури України, викладач Львівського державного училища культури і мистецтв, Богдан Цісінський – головний лікар Холодновідківської амбулаторії загальної практики та сімейної медицини, заслужений артист естрадного мистецтва України, соліст естрадно-джазового оркестру «Медікус» 1973-1981рр, Ярема Камінський – лікар-анестезіолог Львівської обласної інфекційної клінічної лікарні, художній керівник народного оркестру «Медікус», Марія Колобич – художній керівник народного ансамблю «Горицвіт» імені Зенона Колобича ЛНМУ імені Данила Галицького.

Усі виступи були чудовими, кожний по-своєму хвилював душу. Хтось порадював веселими, запальними піснями, а хтось зачарував ліричними і проникливими композиціями.

Члени журі ретельно намагалися не пропустити повз свою пильну увагу жодної похибки чи неточності, а сценічне дійство, що відбувалося, додавало кожному із виконавців відповідальності та осмисленого хвилювання, що, врешті-решт, сприяло досягненню конкурсантами заслужених результатів.

За одноголосним рішенням журі, призерами було визнано у номінації солісти:

I місце – Галина Паньків, лікар – інтерн ЛНМУ ім. Данила Галицького

II місце – Марта Михаць, студентка Самбірського медичного коледжу

III місце -Наталія Данік, студентка ЛНМУ ім. Данила Галицького у номінації ансамблі:

I місце -Ансамбль «Струни серця» КНП «Городоцька ЦРЛ» та КНП «Городоцький районний центр первинної медико-санітарної допомоги»

II місце – Ансамбль «Мальви» КЗ ЛОР "Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня"

III місце – Ансамбль «Сестрички» КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради».

За кращу українську пісню про маму приз отримала медична сестра Галина Тимчик, КП «Центральна міська лікарня Червоноградської міської ради», а за кращу пісню про професію медичного працівника – Олег Човганський – фельдшер з прийому і передачі викликів КЗ ЛОР «Львівський обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф». Приз глядацьких симпатій дістався Соломії Масюк – медичній сестрі лікувально-фізкультурного диспансеру.

Гран-прі пісенного конкурсу, присвяченого 90-літньому ювілею Ігоря Хоми, отримала Галина Паньків – лікар-інтерн ЛНМУ ім. Данила Галицького.

Львівська обласна організація професійної спілки працівників охорони здоров'я України щиро вдячна всім, хто завітав на свято, особливо дітям, які привітали своїх мам і подарували незабутні хвилини радості. Тепло і щирість змістовної зустрічі зостануться у серцях медиків надовго.

